
 

 

Ata dos trabalhos da Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Nova Lima.              

No dia quatorze de julho de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas e quinze minutos, 

reuniu-se a Câmara em sua Sede, achando-se constituída a Mesa pelos senhores 

vereadores: Anísio Clemente Filho – Presidente, Cláudio José de Deus – Vice-

Presidente e Viviane Gomes de Matos – Secretária. Senhor Presidente: “boa noite. 

Solicito à Senhora Secretária a chamada dos vereadores presentes”. Senhora Secretária: 

“boa noite. Anísio Clemente Filho, Cláudio José de Deus, Danúbio de Souza Machado, 

José Carlos de Oliveira, José Doroteu Martiniano, Joselino Santana Dias, Juliana Ellen 

de Sales, Silvânio Aguiar, Thiago Felipe de Almeida, Viviane Gomes de Matos”. 

Vereador Danúbio de Souza Machado: “pela ordem. Só para corrigir, a Juliana não 

está”. Senhora secretária: “desculpa, ausente a Senhora Juliana Ellen de Sales”. Senhor 

Presidente: “beleza Danúbio”. Constatou-se a existência de número legal. Sob a 

proteção de Deus e em nome do povo nova-limense, o Senhor Presidente declarou 

aberta a reunião extraordinária para a apreciação dos projetos, conforme o edital de 

convocação, e convidou todos para, de pé, ouvir o Hino Nacional. Logo após, 

comunicou que a Ata da Reunião Especial do dia doze de julho de dois mil e vinte e 

dois (Posse do Vereador Suplente, José Doroteu Martiniano) foi encaminhada aos 

gabinetes para os vereadores conferirem-na. Colocou-a em discussão, nenhum vereador 

se manifestou. O Plenário aprovou a Ata por oito votos. Senhor presidente: “há alguma 

leitura de correspondência, Senhora Secretária?”. Senhora Secretária: “sim, Senhor 

Presidente”.  Senhor  Presidente:  “fica à vontade”. A Senhora Secretária proferiu leitura  
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da correspondência da vereadora Juliana Ellen de Sales ao Senhor Presidente e senhores 

vereadores. Nova Lima/MG, 14 de julho de 2022. Manifesta os motivos da sua ausência 

na reunião extraordinária do dia 14 de julho de 2022. Informa que participará, na 

mesma data, da formatura dos alunos da Escola de Formação Política Renova BR 2022, 

convidada pela instituição para participar do evento e compartilhar com os formandos e 

outros convidados a sua trajetória como parlamentar, além de participar da roda de 

discussões com ex-formandos da escola. Prosseguindo, o Senhor Presidente solicitou a 

leitura: 1) Parecer da Comissão de Legislação e Justiça referente ao Projeto de Lei nº 

2.151/2022, autoria do Poder Executivo, que “Estabelece Diretrizes Gerais para a 

Elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2023 e dá outras 

providências”. A comissão emitiu parecer favorável à tramitação do projeto. Vereador 

Thiago Felipe de Almeida: “questão de ordem, Senhor Presidente. Pedir que consulte o 

Plenário para dispensa dos demais pareceres e para que seja votado em primeira e 

segunda votação hoje”. Senhor Presidente: “consulto o Plenário e coloco em votação a 

dispensa de interstícios e pareceres e que se faça a votação em dois turnos, ainda nessa 

reunião, do Projeto de Lei nº 2.151/2022, autoria do Poder Executivo, que “Estabelece 

Diretrizes Gerais para a Elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 

2023 e dá outras providências”. Em votação, os vereadores que concordam permaneçam 

como estão. Aprovado, oito votos. O Projeto de Lei nº 2.151/2022 será votado ainda 

nesta reunião”. 2) Parecer Conjunto das Comissões de Legislação e Justiça; Serviços 

Públicos  Municipais; Orçamento, Finanças e Tomada de Contas referente ao Projeto de  
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Lei nº 2.155/2022, autoria do Poder Executivo, que “Autoriza a concessão de subsídio 

tarifário e medidas compensatórias no âmbito do transporte coletivo de passageiros do 

Município de Nova Lima - Minas Gerais, e dá outras providências”. As comissões 

emitiram parecer favorável à tramitação do projeto. Vereador Thiago Felipe de 

Almeida: “Senhor Presidente, pedir para que o senhor consulte o Plenário para dispensa 

de interstícios e que seja votado ainda nessa noite, em duas votações”. Senhor 

Presidente: “consulto o Plenário e coloco em votação a dispensa de interstícios e que se 

faça a votação em dois turnos, ainda nessa reunião, do Projeto de Lei nº 2.155/2022, 

autoria do Poder Executivo, que “Autoriza a concessão de subsídio tarifário e medidas 

compensatórias no âmbito do transporte coletivo de passageiros do Município de Nova 

Lima - Minas Gerais, e dá outras providências”. Em votação, os vereadores que 

concordam permaneçam como estão. Aprovado, oito votos. O Projeto de Lei                

nº 2.155/2022 será votado ainda nesta reunião”. 3) Parecer Conjunto das Comissões de 

Legislação e Justiça; Serviços Públicos Municipais; Orçamento, Finanças e Tomada de 

Contas referente ao Projeto de Lei nº 2.156/2022, autoria do Poder Executivo, que 

“Altera as leis municipais que indica e dá outras providências”. As comissões emitiram 

parecer favorável à tramitação do projeto. Vereador Thiago Felipe de Almeida: “Senhor 

Presidente, questão de ordem. Peço que consulte o Plenário para dispensa de interstícios 

e que seja votada, em primeira e segunda votação”. Senhor Presidente: “consulto o 

Plenário e coloco em votação a dispensa de interstícios e que se faça a votação em dois 

turnos,    ainda    nessa    reunião,  do  Projeto  de  Lei nº 2.156/2022,  autoria  do  Poder  
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Executivo, que “Altera as leis municipais que indica e dá outras providências”. Em 

votação, os vereadores que concordam permaneçam como estão. Aprovado, oito votos. 

O Projeto de Lei nº 2.156/2022 será votado ainda nesta reunião. Por deliberação 

plenária, coloco em votação o Projeto de Lei nº 2.151/2022, autoria do Poder Executivo, 

que “Estabelece Diretrizes Gerais para a Elaboração do Orçamento do Município para o 

exercício de 2023 e dá outras providências”. Solicito à Senhora Secretária a leitura da 

emenda apresentada ao Projeto de Lei nº 2.151/2022”. Senhora Secretária: “Emenda 

Aditiva ao Projeto de Lei 2.151/2022. Fica acrescido o Inciso X ao Artigo 37 do 

Capítulo VII, com a seguinte redação: X. Poderão ser concedidos ou ampliados 

incentivos ou benefícios de natureza não tributária ou financeira, ainda que não 

previstos como despesas ou renúncia de receitas, mediante justificativa social”. A 

Senhora Secretária ainda proferiu leitura da justificativa da supracitada emenda, de 

autoria do vereador Thiago Felipe de Almeida. Senhor Presidente: “em votação a 

emenda apresentada, os vereadores que concordam com a emenda apresentada 

permaneçam como estão. Aprovado, oito votos”. Vereador José Doroteu Martiniano: 

“pela ordem, Presidente. Eu gostaria de me abster dessa votação”. Senhor Presidente: 

“pois não. Aprovado, sete votos. Votação do Projeto de Lei nº 2.151/2022. Em primeira 

votação, com a emenda. Em discussão, em votação, os vereadores que concordam 

permaneçam como estão”. Vereador José Doroteu Martiniano: “eu me abstenho”. 

Senhor Presidente: “aprovado, sete votos. Por deliberação plenária, coloco em votação o 

Projeto  de  Lei nº 2.151/2022,  autoria  do  Poder Executivo, que “Estabelece Diretrizes  
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Gerais para a Elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2023 e dá 

outras providências”. Em segunda e última votação, com a emenda. Em discussão, em 

votação, os vereadores que concordam permaneçam como estão”. Vereador José 

Doroteu Martiniano: “eu me abstenho”. Senhor Presidente: “aprovado, sete votos”. 

Vereador José Doroteu Martiniano: “eu gostaria de fazer uma justificativa. Devido à 

complexidade do projeto, eu estou chegando agora, então eu gostaria de só dar essa 

justificativa, porque a gente teria que acompanhar mais de perto, fazer uma leitura mais 

detalhada. Então, por isso que eu me abstive”. Senhor Presidente: “tranquilo, Doroteu. 

Encaminho o Projeto de Lei nº 2.151/2022 à sanção. Por deliberação plenária, coloco 

em votação o Projeto de Lei nº 2.155/2022, autoria do Poder Executivo, que “Autoriza a 

concessão de subsídio tarifário e medidas compensatórias no âmbito do transporte 

coletivo de passageiros do Município de Nova Lima - Minas Gerais, e dá outras 

providências”. Em primeira votação, em discussão”. Vereador Danúbio de Souza 

Machado: “pela ordem, Presidente. Boa noite a todas e a todos. Eu quero iniciar a 

minha fala dizendo que eu sempre vou me posicionar aqui, nessa Casa, em tudo que for 

favorável à nossa população. Desde o início do nosso mandato, a gente tem 

acompanhado a questão da fiscalização dos ônibus, principalmente no meio da 

pandemia. Recebi várias ligações hoje de usuários, empresários, mostrando a 

importância desse projeto para o nosso município, principalmente no que se diz à 

questão do emprego, da geração de emprego, de renda, os empresários poderem querer 

contratar  as  pessoas  de  Nova Lima, ao invés de contratar pessoas de fora. E no que se  
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diz também à mobilidade urbana, que vai estar melhorando, a gente sabe que tudo isso 

vai acontecer, a partir do momento que as pessoas começarem a usar mais o transporte 

público. Mas vale aqui também ressaltar, Presidente, eu quero só deixar aqui registrado, 

a gente protocolou no dia 28 de junho, uma proposição aqui na Casa, que pudesse 

garantir o transporte gratuito para todos os estudantes do ENEM, quando fossem fazer a 

prova do ENEM, um projeto que já acontece em outros vários municípios, porque nós 

somos a favor até de uma tarifa zero mesmo, como já foi falado aqui também, mas é 

claro que tem que ter uma auditoria para estudar, para que isso possa ser feito sem 

causar danos à população. Mas eu gostaria aqui de ressaltar, Presidente, que esse projeto 

vai causar também algumas outras situações que nós vamos ter que estar 

acompanhando, principalmente no que diz à realidade da empresa hoje, a gente sabe que 

a empresa vai ter que estar colocando mais ônibus. Será que a empresa vai conseguir se 

adequar a essa nova realidade? Eu estive hoje conversando com o Felipe, que é 

responsável pela Via Ouro, e a gente sabe que essa concessão, o município paga por 

quilometro rodado, então se você vai aumentar mais linhas, se você vai aumentar mais 

horários, automaticamente você vai aumentar mais o custo, e será que isso está previsto 

nessa apresentação que foi feita pelo nosso prefeito, pelo Poder Executivo? Então, eu 

acho que a gente como vereadores, nós temos que estar acompanhando ainda mais de 

perto, fiscalizando para que a população não seja ainda mais lesada. Só para continuar 

aqui, só um minutinho”. Senhor Presidente: “pois não, fica à vontade”. Vereador 

Danúbio   de   Souza   Machado:   “eu   quero  também ressaltar aqui, Presidente, que no  
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decorrer do nosso mandato, aqui mesmo na Casa, a gente já fez alguns requerimentos e 

alguns ofícios para a prefeitura, e já que nós estamos aqui pensando no bem-estar da 

população, tem algumas questões que precisam ser avaliadas aqui, nós já fizemos aqui 

um requerimento pedindo uma linha de ônibus ligando Macacos ao Jardim Canadá, já 

fizemos requerimento que a linha que ligasse o Centro a Macacos pudesse passar pelo 

Bairro Jardim Serrano, fizemos aqui requerimentos para que o Bairro Água Limpa 

pudesse receber mais linhas de ônibus. O Bairro Água Limpa hoje, a última linha 

ônibus que passa lá é às 19 horas, então uma pessoa que trabalha aqui em Nova Lima e 

mora no Bairro Água Limpa, ela pode ir para casa somente até as 19 horas. Isso ainda 

não foi atendido pelo Poder Executivo. Eu acho que é inadmissível aqui, a questão de a 

Via Ouro não poder parar próximo ao BH Shopping e também nas margens da BR-356, 

próximo ao Extra e próximo aos motéis. Nós sabemos da realidade dos nossos 

trabalhadores, que tem que parar lá no Vila da Serra, descer a pé até o BH Shopping, 

nós temos várias crianças que moram em Água Limpa, moram em Jardim Canadá e que 

precisam descer lá no Vila da Serra e ir andando até o Lar dos Meninos que estudam lá. 

Isso é uma realidade que a gente não pode mais aceitar. E aí, vem falar que é porque a 

Via Ouro tem concessão só municipal, que ela não pode parar em Belo Horizonte, mas 

porque a Linha 2104 e a Linha 4110 podem parar no Vila da Serra? Quem fiscaliza 

isso? Elas não só param, como elas têm um ponto final lá dentro. Então, está na hora de 

a gente começar a mexer no sistema, está na hora de o prefeito cobrar uma fiscalização 

nessas duas linhas, porque na hora que começar a proibir essas linhas de pararem dentro  
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do município, eu tenho certeza que a Via Ouro vai poder parar perto do BH Shopping.  

É só mexer no sistema, mas para isso tem que ter peito e tem que ter coragem. Então, 

Presidente, eu gostaria de deixar aqui essa minha manifestação. Eu gostaria de pedir, o 

meu voto vai ser favorável, eu tenho certeza que o voto de todos vocês, mas que o Poder 

Executivo tomasse algumas providências referentes a todas essas solicitações de todos 

nós vereadores no que se diz ao aumento das linhas, no que se diz ao aumento dos 

horários e, principalmente, que a gente possa mexer nesse grande problema, que é a Via 

Ouro não poder parar próximo ao BH Shopping e muito menos na BR-356. Então, só 

para deixar essa manifestação e falar do meu voto que vai ser favorável, mas eu queria 

deixar aqui essas reivindicações”. Senhor Presidente: “Danúbio, eu quero te parabenizar 

porque essa de o pessoal de Nova Lima não poder descer no BH Shopping, não poder 

pegar no BH Shopping é um absurdo. Eu acho que a gente junto com o Executivo, o 

Legislativo, a gente unir forças para quebrar isso, saber por quê, porque a própria 

Saritur, se não me engano, ela vai ali no Biocor, ela vai ali. Porque a Via Ouro não pode 

deixar nossos munícipes ali perto do BH Shopping? Então, a sua proposição é muito 

pertinente e vamos, sim, junto com o Executivo, para a gente batalhar isso, porque com 

essa tarifa de 2 reais, principalmente as pessoas que trabalham no BH Shopping, eu 

acho que a maioria das pessoas que trabalham lá pode aumentar até 20, 30% em relação 

às pessoas que trabalham no BH Shopping. Muito pertinente a sua colocação”. 

Vereadora Viviane Gomes de Matos: “pela ordem, Presidente. Em discussão ainda o 

projeto,  eu gostaria primeiro de ressaltar a presença do prefeito”. Senhor Presidente: “é,  



 

 

 
 

9 

 

eu vou...”. Vereadora Viviane Gomes de Matos: “pode falar nesse intervalo e eu peço 

que o senhor me dê a palavra logo após”. Senhor Presidente: “prefeito, seja bem-vindo. 

Daqui a pouco será chamado à Mesa. Stéfano, assessor, seja bem-vindo”. Vereadora 

Viviane Gomes de Matos: “Danúbio, ontem, eu também estive conversando com o 

Felipe, da Via Ouro, eu estive lá na empresa, fui entender, porque tudo que chega aqui 

nessa Casa a gente realmente precisa entender. E convidei o vereador Claudinho que foi 

comigo e a gente conversou com ele para entender toda essa questão, o que ele 

conseguiria, o que ele não conseguiria. Porque a lei fria é uma coisa, quando a gente 

entende. E hoje, por minha sorte, eu tive uma reunião em Santa Luzia com um dos 

empresários da RODAP, que também faz transporte coletivo até o Vila da Serra, até o 

Biocor. E lá, eu percebi que de tão longe traz pessoas para trabalhar dentro no nosso 

município, pode parar o ônibus. Realmente é uma questão de unir forças, então contem 

com todos nós, acredito que todos os vereadores aqui e, pelo que eu percebo, é interesse 

de todos os demais municípios que vem tendo alguns problemas, tem outros municípios 

que tem, que a gente possa fazer isso. E quando a gente passa realmente subsídio da 

prefeitura para uma empresa, eu tenho certeza que o prefeito, através da secretaria que 

vai regulamentar isso, vai acompanhar mais de perto. E aqui também fica um pedido 

meu, em especial para o atendimento de Macacos que é realmente, assim, eu passo com 

os meus alunos do Estadual, que estudam no tempo integral, às vezes, eles não têm 

como ir e vir para fazer trabalho fora de hora por causa dos horários, e aí, como tem um 

subsídio,  não  tem  mais  a  desculpa que não tem valor suficiente para colocar o ônibus  



 

 

 
 

10 

 

para rodar. Então, nesse momento de discussão desse projeto, é de suma importância a 

gente perceber que nós podermos ajudar, sim, o município a acompanhar isso de perto, 

uma vez que o benefício é para toda a nossa população”. Vereador Danúbio de Souza 

Machado: “me dá um aparte, vereadora? Nessa conversa mesmo com o Felipe, foi uma 

das cosias que eu o questionei e, segundo ele, basta o Poder Executivo provocá-lo, 

lógico, fazendo os reajustes necessários, como você mesmo deixou claro agora que está 

sendo passado um subsídio muito maior, que ele pode, sim, atender essas demandas, 

esses pedidos. Então, a gente pede realmente ao Poder Executivo que faça essa 

provocação, que atenda essa população, porque não adianta nada você ter um ônibus de 

2 reais, mas quem mora em Água Limpa pode trabalhar só até as 19h, o cara não pode 

nem sair de casa, se ele quiser, depois das 19h. Então, tem que aumentar o horário de 

ônibus lá, tem que ter essa Linha Macacos/Jardim Canadá, que já é um pedido de muito 

tempo. Então, que a gente possa ter essa solicitação e que, se Deus quiser, o prefeito 

estando aqui presente, a gente possa atender também essa população”. Vereador Thiago 

Felipe de Almeida: “Senhor Presidente, questão de ordem. Eu gostaria de parabenizar 

tanto o Executivo, quanto o Legislativo pela política pública que está sendo implantada 

em nossa cidade. Eu acredito que Nova Lima, pelo tamanho de território, eu vi demais 

cidades que já fizeram e já implantaram essa tarifa social, talvez Nova Lima seja, de 

território, a que está implantando e que tem o maior território. Então, isso também dá a 

oportunidade de empregabilidade muito grande tanto para a minha região, quanto para a 

sede   também   para  poder  aproximar,  que  o  polo  industrial  de  Nova  Lima  hoje   
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se encontra inserido no Jardim Canadá e grande parte também no Vila da Serra, pelo 

número de escritórios, número de residências que estão lá. Então, a gente vai aproximar 

a sede dos demais bairros e assim os demais bairros da sede para poder também utilizar 

os serviços públicos que aqui se encontram e estão distantes, como a FAENOL, a gente 

tem um polo, a FAENOL está aqui e os outros bairros ficam todos distantes, muitas das 

vezes as famílias passam dificuldades. Então, além da empregabilidade, a gente também 

está trabalhando o lado social. Então, eu acho que é um grande avanço para Nova Lima, 

o Executivo e o Legislativo trabalhando junto essa política, demais melhorias vão vir no 

decorrer, mas eu acho que o passo inicial já foi dado, que é a implantação da tarifa. 

Obrigado”. Senhor Presidente: “em primeira votação, em discussão. Discussão já teve. 

Em votação, os vereadores que concordam permaneçam como estão. Aprovado, oito 

votos. Por deliberação plenária, coloco em votação o Projeto de Lei nº 2.155/2022, 

autoria do Poder Executivo, que “Autoriza a concessão de subsídio tarifário e medidas 

compensatórias no âmbito do transporte coletivo de passageiros do Município de Nova 

Lima - Minas Gerais, e dá outras providências”. Em segunda e última votação. Em 

discussão, em votação, os vereadores que concordam permaneçam como estão. 

Aprovado, oito votos. Encaminho o Projeto de Lei nº 2.155/2022 à sanção. Por 

deliberação plenária, coloco em votação o Projeto de Lei nº 2.156/2022, autoria do 

Poder Executivo, que “Altera as leis municipais que indica e dá outras providências”. 

Solicito à Senhora Secretária a leitura da emenda apresentada, de autoria do Poder 

Executivo  ao  Projeto  de Lei nº 2.156/2022.  A  Senhora  Secretária  proferiu leitura da  
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Mensagem nº 29, de 14 de julho de 2022, referente à emenda modificativa aos artigos 

12, 13 e 18 do Projeto de Lei nº 2.156/2022. Senhor Presidente: “em votação a emenda 

apresentada, os vereadores que concordam com a emenda apresentada permaneçam 

como estão. Aprovado, oito votos. Por deliberação plenária, coloco em votação o 

Projeto de Lei nº 2.156/2022, autoria do Poder Executivo, que “Altera as leis municipais 

que indica e dá outras providências”. Em primeira votação”. Vereador Danúbio de 

Souza Machado: “em discussão, Presidente”. Vereadora Viviane Gomes de Matos: “em 

discussão, Presidente”. Vereador Danúbio de Souza Machado: “pela ordem”. Senhor 

Presidente: “pois não, vereador Danúbio”. Vereador Danúbio de Souza Machado: 

“Presidente, eu dei uma analisada hoje nessa legislação, nessa proposição feita pelo 

Poder Executivo e algumas coisas que nela estão eu sou de acordo, como por exemplo, 

a questão do salário dos diretores, vice-diretores, que é uma correção, uma legislação 

que já passou aqui pela Casa, já foi aprovada, até aí tudo bem. Com relação também a 

alguns cargos de direção de UBS, que estão sendo propostos aqui, se for para melhorar 

o atendimento e o serviço público da população, até mesmo porque hoje os postos de 

saúde estão sendo muito questionados, a população vem reclamando bastante dos 

atendimentos, eu também concordo, pode ser que seja bom. Mas sobre a criação de 

novos cargos, principalmente do alto escalão, eu acho que isso merece um pouco mais 

de diálogo, uma explicação um pouco melhor, principalmente para a gente, do Poder 

Legislativo. Hoje nós encontramos uma prefeitura com defasagem em vários setores, 

nós  estamos  aqui solicitando concursos públicos, que eu sei que já está sendo avaliado,  
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principalmente na questão da fiscalização, da Guarda Civil Municipal, da área da saúde, 

da área da educação. Eu mesmo já solicitei aqui na Casa, a criação de um cargo para 

que pudesse fiscalizar os ônibus, já fiz também um requerimento e, infelizmente, nem 

na votação de novos cargos que já votamos aqui nessa Casa esse ano, esse cargo foi 

incluso e muito menos agora nesse novo projeto, mas com relação a outros cargos, 

vários aqui foram colocados. E nós temos que estar pensando muito no servidor público 

concursado, nada contra o servidor público comissionado, mas o servidor público 

concursado está esperando a reforma legislativa, a reforma administrativa, já tem um 

ano e meio de mandato, nós vamos ter que esperar de repente mais alguns meses ou 

quem sabe anos para poder ter essa proposta encaminhada aqui, para a Casa Legislativa. 

Então, eu acho que antes de trazer esse tipo de proposição para cá, de criação de novos 

cargos, na mesma agilidade que se criou esses novos cargos, porque não dar agilidade 

para a gente poder trazer a reforma administrativa e defender aqui o servidor público 

concursado? Então, Presidente, por esse motivo, eu vou pedir vista nesse projeto, vou 

analisar melhor, vou buscar conhecimento junto ao Poder Executivo para que a gente 

possa votar sempre pensando aqui na população nova-limense”. Senhor Presidente: 

“vista concedida. Agradecemos a presença de todos e, sob a proteção de Deus, declaro 

encerrados os trabalhos. Convidar o nosso Prefeito João Marcelo Dieguez. Por favor, 

João, para a gente fazer a sanção desse projeto, em parceria do Poder Executivo e 

Legislativo, em relação à tarifa de dois reais que vai engrandecer muito a nossa cidade 

em matéria de empregabilidade e em matéria social também”._____________________ 


